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Мета 
Керівник відомства, що опікується розвитком туристичного та готельного 
господарства та залучення інвестицій у цю сферу. Хочу підняти туристичну сферу 
України на новий щабель розвитку. 
 
Резюме  
Системність в роботі, цілеспрямованість на результат, вміння керувати великими 
колективами (до 500 чоловік), бажання розвивати туристичну та готельну сферу в 
Україні, щоб вивести її на європейський-світовий рівень, патріотизм.  
 
Освіта 
 
1995-2000 Національний Університет ім. Тараса Шевченка, філософський 

факультет, відділення політології, бакалавр політичних наук 
2001-2003 Академія державного управління при Президентові України, магістр 

державного управління 
  
 
Додаткова освіта 
 
2003 Інститут проектного менеджменту, керування будівельними 

проектами підвищеної складності 
2004 Інститут проектного менеджменту, проектний менеджмент в 

суспільних сферах та державному управлінні 
  
 
Досвід роботи 
1998-2004 АКБ «Інтерконтинентбанк», спеціаліст відділу неторгових операцій, 

начальник відділу неторгових операцій, начальник управління 
Казначейських операцій, Заступник Голови Правління, В. О. Голови 
Правління 
Основні напрямки: управління активами та пасивами, інвестиційний 
блок, блок супроводжування девелоперської діяльності, валютні 
операції. 
За період моєї роботи на цих посадах банк піднявся з 96 на 51 місце 
по кількості активів, одним із перших впровадив комплексні 
інструменти інвестування будівельних проектів, збільшив свій 



прибуток на 260% 
2004-2010 Президент Корпорації «Сімург» 

В структуру Корпорації входили компанії по напрямкам: готельний 
та ресторанний девелопмент, запровадження сучасних 
енергозберігаючих технологій (дорожнє та паркове освітлення на 
сонячних панелях), консалтингова компанія (фінансовий консалтинг 
та бухгалтерський аудит), ресторанний бізнес 
  

2007- по 
сьогоднішній 
день 
 
        

Співвласник та керуючий партнер міжнародної компанії «ArtBuild 
Hotel Group». www.artbuild.com.ua 
Основні напрямки: готельний консалтинг, девелопмент, управління 
готельним бізнесом, представництво в Україні однієї з найбільших 
готельних світових мереж Best Western. 
Досягнення: з абсолютно невідомої компанії, що займалася тільки 
готельним консалтингом, ми побудували компанію-лідер в цьому 
сегменті, що має представництва в Росії, США, Казахстані, Кіпрі.  

Громадська 
робота 

 

2011-2012 
 
 

Секретар та Співголова Комітету з розвитку туризму та готельного 
господарства при Американській торговій палаті (АСС). 

2013 
 
 

Керівник Робочої групи з розвитку готельного господарства (АСС) 
 

2013-2014 
 
 
 
2014-2015 
 
 
2014-2015 

 
 2014-2015 
 

Учасник Робочої групи з розробки нових критеріїв по категоризації 
готелів при Державній Агенції з туризму та курортів при 
Міністерстві інфраструктури 
 
Радник з питань туризму Заступника Голови Київської міської 
державної адміністрації Старостенко Г. В. 
 
Керівник ініціативної громадської групи «Туристичний Майдан» 
 
Головний експерт Комітету з туризму в Реанімаційному Пакеті 
Реформ  

  2015         Член Експертної ради з питань туризму при комітеті ВР   
 

Починаючи з 2009 року писав пропозиції, щодо програм розвитку 
туристичного та готельного напрямків в Україні. Є одним із ініціаторів створення 
комплексної Програми розвитку туристичної галузі до 2022 року. Активно лобіював 
зміни до Закону України, які б ввели необхідність обов’язкової категоризації готелів 
в Україні. Відстоюю необхідність створення нових сучасних готелів сегментів 1-3* 
для залучення в Україну масового туриста. 

Наприкінці 2014 року у складі Туристичного Майдану та комітету при 
Реанімаційному Пакету Реформ при сприянні народного депутата Ганни Романової 
нами було залишено туристичний збір та переведено його до відання місцевих рад.  



Виступив ініціатором створення Експертної Ради з туризму при профільному 
комітеті Верховної Ради, а також створення Координаційної Ради з питань туризму 
при Кабінеті Міністрів України.  

 
Зараз займаюся створенням професійної готельної інтернет-платформи для 

побудови найчисельнішої громадської організації нового типу в готельній сфері. 
 

    Знання мов 
•  Українська - вільно, російська - вільно, англійська – вільно розмовляю, читаю.  
  
Навики роботи з комп’ютером та оргтехнікою  
•  Вільне володіння. Всі офісні продукти. Інтернет. Будь-яка оргтехніка.  
•  16 років роботи з комп’ютером   
 
Хоббі  

•   Спорт (Заслужений майстер спорту України) 
•   Художня література 
•   Ресторанний бізнес 
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